

DISCO ДАЧА

Дачники начинают делать первые приготовления для открытия нового сезона. Лучшие песни и любимые артисты помогут им в этом.

КОНЦЕРТ НА «РОССИИ-1»

ПРОВЕРЕНО на себе

Ксения Пономарева рассказала, как правильно подготовиться к родам, как питаться из «Урала» — 1:0, беременным и кормящим мамам.

СОВЕТЫ **TPEHEPA**

> CTP. 17

покорили «УРАЛ»

Футболисты казанского «Рубина», выиграв в Екатеринбурге у соперников добавили в очковую копилку три балла.

ФАНАТСКИЙ CEKTOP

> CTP. 19



РЕСПУБЛИКА PCTAH



Издается с апреля 1917 года



Nº56 (28050)

сотрудничество

Мосты для успешной кооперации



«По итогам 2015 года внешнеторговый оборот между Татарстаном и ФРГ составил 1,1 млрд евро», – отметил Рустам Минниханов, открывая форум «Татарстан Тюрингия»

ЧЕТВЕРГ 21 апреля 2016 года

страницы истории

«Вот я и проснулся...»



Сегодня поэты попрежнему находят себе духовную опору в твор-честве Габдуллы Тукая, он для них учитель и современник.

стр. 15

точка на карте

Село в родниковом крае



По самообложению село Бакырчи лучшее в Зеленодольском районе. В 2014 году собирали по 300 рублей и на каждый рубль республика добавила

наше наследие

Улики уйдут в музей



На днях в музейный фонд Татарстана передали добычу «черных археологов», «докопавшихся» до уголовного наказания.

Дзюдо ставит рекорды



Завтра в столице Татарстана торжественно откроется чемпионат Европы по дзюдо, обещающий стать рекордным по количеству участников.

вропейский союз дзюдо доволен ровнем организации и подготовки Казани к соревнованиям такого масштаба. «Мы счастливы, что Татарстан, чья заявка оказалась лучшей, принял дзюдо-MCTOR R CROIO CEMBIO» че с журналистами вице-президент Европейского союза дзюдо Михал Вахун. И затем добавил на русском: «Спасибо, Татар-

Действительно, чемпионат Европы, являющийся отборочным турниром к Олимпийским играм в Рио-де-Жанейро, станет грандиозным событием. На татами в Казани выступят почти 400 спортсменов, представляющих 46 национальных федераций дзюдо из 50 официально зарегистрированных. Это рекордное число за всю историю проведения чемпиона-

На благо крымчан

Светлана АРСЕНТЬЕВА, «РТ»

фельдшерско-акушерских пункта, изготовленных на азнакаевском заводе «Нефтемаш», были открыты на днях в Крыму – в селах Красносельском и Маковке в присутствии министра здравоохранения России Вероники Скворцовой. Главный медик страны выразила благодарность Президенту Татарстана Рустаму Минниханову за помощь и поддержку Крыма.

На церемонию открытия в регион прибыла представительная делегация: кроме министра здравоохранения РФ, первый вице-спикер Госсовета Крыма Константин Бахарев, заместитель председателя Совета Министров РК Алла Пашкунова, министр здравоохранения Крыма Александр Голенко, министр здравоохранения Татарстана Адель Вафин и директор азнакаевского завода «Нефтемаш» Марат Гайсин. Присутствие гостей из Татарстана неудивительно, ведь именно в нашей республике впервые в России была на идея модульных ФАПов и лажено производство таких объектов для всей страны. Только в этом году «Нефтемаш» создал более трехсот подобных быстровозводимых конструкций, два десятка из которых - для Крыма.

Вероника Скворцова отметила, что опыт Татарстана заслуживает внимания всей страны и особенно он востребован в Крыму, где за короткий срок предстоит многое сделать, чтобы качественная, а, главное, бесплатная медицинская помощь была доступной для